
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

Nº ________DE 2020

(Do Sr. Felipe Carreras)

Solicita  informação  ao  Excelentíssimo  Senhor

Marcelo  Álvaro  Antônio,  Ministro  do  Turismo,

sobre ações voltadas ao fomento do turismo no

Brasil.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no art. 115, inciso I, do

Regimento  Interno,  solicito  a  Vossa  Excelência  que  seja  encaminhado  ao  Excelentíssimo

Senhor  Marcelo  Álvaro  Antônio,  Ministro  do  Turismo,  o  seguinte  pedido  de  informações

referente às ações voltadas ao fomento do turismo no Brasil:

a) A  Organização  Mundial  de  Turismo divulgou os  números do setor  em 2019.  O Brasil

recebeu 6,3 milhões de turistas estrangeiros no último ano, o que significou uma queda de

4,1% em relação a 2018, quando chegaram 6,6 milhões de visitantes. Como o Ministério

explica esta queda? 

b) O que foi feito no ano de 2019 para fomentar a atividade com a finalidade de atrair mais

visitantes estrangeiros e quais medidas vem sendo adotadas para reverter esse quadro de

queda?

c) Quanto foi investido de promoção turística no mercado interno em 2019 e em 2020? Quais

foram os estados que receberam as ações? O que foi realizado por estado?

d) Quanto  foi  investido  em  promoção  turística  no  mercado  internacional?  Em  quais

países/mercados?  Quanto  foi  investido  em  cada  um  dos  países  e  quais  as  ações

executadas, quais as empresas contratadas para a execução e como foi o processo de

contratação? 

e) Neste ano, o Congresso Nacional aprovou a criação da nova Embratur. Gostaria de saber

qual o orçamento da agência, qual o seu plano de trabalho para a divulgação do Brasil no

exterior, quais serão os destinos prioritários e como esses destinos foram escolhidos. Qual

o valor do investimento previsto para cada destino e quais ações serão realizadas?

f) Quanto o ministério investiu em 2019 e no corrente ano, separando o que foi investido por

meio  de  convênio,  com  recursos  próprios  e  com  emendas  parlamentares,  e  qual  a

destinação  das  aplicações  orçamentárias  do  Ministério  discriminadas  por  Unidade  da
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g) Do recurso oriundo da MP 963/20, de R$ 5 bilhões, quanto foi liberado, quantas empresas

foram contempladas e a proporção por UF da destinação destes recursos?

h) Qual  o  planejamento,  as  metas,  o  investimento  e  o  todo  o  trabalho  que está  sendo

desenvolvido  pelo  Ministério  com  a  finalidade  de  fomentar  o  turismo  no  Brasil  pós-

pandemia?

Brasília,    de junho de 2020.

_______________________________

Deputado Felipe Carreras

Deputado Federal - PSB/PE
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